### 圆形轮廓似环形线路,白色车身,绿色仿古城墙腰带

# 地铁5号线专配A型车下线

比1、2号线B型车更大,载客量多700余人





A/B型车主要技术参数差别:

**车长:**A型车140m B型车 120m **车宽:**A型车 3m B型车 2.8m

最大载客量:A型车 每列2592人 B型车 每列1880人 车门数(单节每侧):A型车 5个 B型车 4个

刚下线的A型车



A型车车厢内部

本报讯 3月10日,郑州市轨道有限公司传来消息,郑州市轨道交通首列A型车,郑州市唯一一条环形轨道交通线路5号线首列车正式下线。据了解A型车不但带有弧度,且客流容量更大,较现运营车辆携带更多高科技。

郑报融媒记者 刘凌智 文/图

### 5号线采用载客量最大的A型列车

据了解,地铁列车根据"体宽"可分为 A、B、C三种型号,其中A型列车宽度最大, 载客量最多。

目前郑州已经运营的1号线、2号线采用的是B型车。5号线是郑州中心城区唯一环线地铁,未来人数将会最多,采用的是载客量最大的A型车。

在列车制造过程中,轨道公司及中车 株机公司投入大量高水平专业技术人员, 基于中车株机公司成熟、先进的A型地铁车辆研制平台,继承并优化了1号线、2号线车辆的设计理念,力求达到运行安全稳定、乘坐舒适、环保节能的要求。

列车采用轻量化设计,内外部照明均采用LED方案,较荧光灯节能30%以上。车身填充吸音材料、双层地板、设备边梁悬挂方式等措施降低了列车在运行中的振动和噪声,提高了乘坐舒适性。

#### 外观和内饰设计考虑郑州文化特色

值得一提的是,列车外观和内饰设计充分考虑了郑州文化特色,外形轮廓呈圆形似5号线的环形线路,白色车身,绿色仿古城墙腰带,客室端部大镜面LED显示屏,既融入中原古典文化,又具有郑州国家中部中心城市的现代化感观,整体风格

追求展望、求新、变革。

列车运达郑州后,轨道公司将研究、制订、完善相应的技术方案和措施,做好列车调试、驾驶培训,不断提高车辆操作、控制能力,积极探索完善地铁车辆项目现代化管理模式,为市民提供一流的出行服务。

高铁座椅、纯电驱动、冷暖空调、USB充电……

### 郑州公交家族来了18辆豪华巴士

本报讯 3月9日,随着一辆辆全新的豪华巴士驶入场站,郑州公交车型又有了豪华车型,全新的高铁座椅、纯电动驱动模式、空气悬挂系统、冷暖空调、USB充电功能等,还有各项安全设施。

据公交一公司工作人员介绍,此次 新购置的18辆豪华巴士长度10.6米、高 3.4米,尺寸相比普通公交要高不少,底 盘更高,通过性能突出。此车最大的亮 点在于,前后车门均为电控车门,自动伸 缩踏板,方便乘客上下。

45个座椅均为高级软质座椅,后视镜除霜等功能是标配。车厢监控共装置10个高清摄像探头,车厢前部有6个探头,下客门附近2个,车厢外部左右各1个,实现全方位"无死角"。

目前,车辆正在进行电子设备的安装,具体如何运营,需要结合生产实际合理安排。郑报融媒记者 张华通讯员 朱航天 文/图





#### 打电话有稿费

### 国际服博会后天开幕 "郑州军团"赴沪参展

本报讯 昨日,记者从市服装协会了解到,3月14日~16日,中国国际服装服饰博览会(春季展)将在上海会展中心举行。

届时,梦舒雅、娅丽达、逸阳、快乐屋及银基广场的曼保睐、 兰黛赫本、十六方、麦颜、福尔莱 嘉、玖尺等多个郑州本土服装代 表名牌将以崭新面目亮相这一亚 洲地区最具规模与影响力的专业 博览会,秀出郑州服装新风采。

近年来,郑州服装产业进入了由单品女裤向系列女装转型,由中低档向中高档转型的关键时期,郑州正在朝着"中国服装之都"目标奋力迈进。

目前,郑州服装品牌展位形象设计已完成,独具匠心的场馆氛围及产品陈列将会吸引国内外嘉宾的关注。

郑报融媒记者 成燕

### 郑州海关去年查获 走私"洋垃圾"935吨

本报讯 郑州海关昨日通报 "国门利剑2017"联合专项行动成果,去年全年郑州海关立案侦办走私犯罪案件11起,查获走私"洋垃圾"935.8吨。

2017年,郑州海关全年侦办的11起走私犯罪案件中,海关总署、公安部挂牌督办案件3起;抓获犯罪嫌疑人29名,查扣毒品13千克、各类枪支30余支、子弹2200余发,查扣"问题地图"5.3吨、涉嫌走私牙科种植体2万多枚。立案办理行政案件236起,案值1.65亿元。

据悉,今年郑州海关将继续 开展打击走私"国门利剑2018"联 合专项行动,严厉打击"洋垃圾" 走私、象牙等濒危物种走私、粮食 等农产品走私、重点涉税商品走 私以及涉枪涉毒走私。

郑报融媒记者 侯爱敏

## 特价种植牙

韩国种植牙 3980 元/颗 包含:拍 CT 洗牙 进口植体 全瓷冠 中原武永花口腔种植牙已在卫生局备案 电话:132 5336 9888